



নিউক্লিয়ার ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ
ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের নিউক্লিয়ার ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগে ০১ (এক)টি শূন্য স্থায়ী ল্যাবরেটরী এটেনডেন্ট এবং ০১(এক) টি শূন্য স্থায়ী পরিচ্ছন্নতা কর্মী(ক্রিনার) পদের বিপরীতে বিধি মোতাবেক প্রদেয় ভাতাদিসহ শোক নিয়োগের জন্য বাংলাদেশী নাগরিকের নিকট থেকে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রম নং	পদের নাম ও বেতন স্কেল	পদ সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা, বয়স ও অভিজ্ঞতা
১.	ল্যাবরেটরী এটেনডেন্ট টাই-৮,৫০০-২০,৫৭০/- (জাতীয় বেতন স্কেল-২০১৫)	০১(এক)টি	প্রার্থীকে বিজ্ঞান শাখায় ন্যূনতম দ্বিতীয় বিভাগ/সমমানের জিপিএ(২,৯৯) সহ এস.এস.সি পাশ হতে হবে। বিজ্ঞান বিভাগ থেকে এইচ.এস.সি পাশ প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেয়া যেতে পারে। প্রার্থীর বয়স কমপক্ষে ১৮ বছর হতে হবে। ল্যাবরেটরীতে স্থাপিত যন্ত্রাংশ চালনা ও রক্ষণাবেক্ষন সম্পর্কে ন্যূনতম ১(এক) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
২.	পরিচ্ছন্নতা কর্মী (ক্রিনার) টাই-৮,২৫০-২০,০১০/- (জাতীয় বেতন স্কেল-২০১৫)	০১(এক)টি	প্রার্থীকে ন্যূনতম দ্বিতীয় বিভাগ/সমমানের জিপিএ সহ এস.এস.সি পাশ হতে হবে। প্রার্থীর বয়স কমপক্ষে ১৮ বছর হতে হবে। পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতার কাজে ২(দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।

রেজিস্ট্রার, ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়ের অনুকূলে প্রদেয় ১৫০.০০ (একশত পঞ্চাশ) টাকা মূল্যের ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডার, ০২ কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবি সকল পরীক্ষা পাশের সনদপত্র, প্রশংসাপত্র, অভিজ্ঞতার সনদ, স্থায়ী নাগরিকত্বের সনদপত্রের সত্যায়িত প্রতিলিপিসহ প্রার্থীর পূর্ণ নাম, পিতার নাম, মাতার নাম, স্থায়ী ও বর্তমান ঠিকানা, শিক্ষাগত যোগ্যতা, জন্ম তারিখ, জাতীয়তা, ধর্ম, মোবাইল নম্বর ইত্যাদি উল্লেখপূর্বক সাদা কাগজে আগামী ৪/৮/২০১৬ ইং তারিখের মধ্যে চেয়ারম্যান, নিউক্লিয়ার ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগ, ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয় বরাবর লিখিত দরখাস্ত জমা দিতে হবে। উল্লেখ্য যে, চাকুরীরত প্রার্থীকে যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে।

"আবেদনকারীকে অবশ্যই আবেদনপত্রে তার শিক্ষাগত যোগ্যতার সকল সার্টিফিকেট ও ডিগ্রী উল্লেখ করতে হবে। আবেদন পত্রে কোন তথ্য গোপন/উল্লেখ না করা হলে ভবিষ্যতে তার পরীক্ষা পাশের সার্টিফিকেট নথিতে সংযুক্ত করা হবে না এবং বিধি অনুযায়ী প্রশাসনিক ব্যবস্থা নেওয়া হবে। এ ছাড়াও পদোন্নতি নীতিমালায় বির্ণিত পয়েন্ট সুবিধা প্রদান করা হবে না।"

স্বাক্ষরিত/-

অধ্যাপক ড. রফিকুল ইসলাম

চেয়ারম্যান

স্মারক নং নিই/ ১৪/২০১৬

তারিখ: ১৮/৭/২০১৬